PE3YJBTATHBI AHKETUPOBAHUS
Y4YaIIMXCs U UX POoAUTeSIei M0 OPraHu3aluy MUTAHUSA
B MAOY OOII n. MeibHMKOBO, tHBapb 2023 roaa

«lllkonvnoe numanue 2nazamu yuawiuxcsa»

1. 3aBTpakaeulb JIM ThI 10Ma?

a) ma - 10% 0) naorma — 15%

2. HpaBurcs Jin Ted6e MEHIO IIKOJIbHOM CTOJ10BOM?

a) na — 84% 0) mer - 16%

B) HET -75%

3. Kakoe 011010 (0s11012) HA TBOHM B3IJIsI]I CaMOe BKYCHOe ?

ILioB — 87%

4. Kakoe 0/110110 Ha TBOM B3IJIsiI cCAMO€ HEBKYCHOe?

Kama siuneBasi - 91%

5. XBaraet Jiu TeOe nopuuu?

a)ma - 98% 0) net — 2%
6. IIpocumb jiu TBI 100aBKY?

a) na - 3% a) HeT - 97%

/. CuuTaeuib JI4 Thl, YTO OT NPABWJIbBHOTIO
310pPOBbE 1 TBOAl YCIIEBAEMOCTh?

a) ma - 100 % 0) HeT

IIATAaHUA 3aBHUCHUT TBOC

8. IIpomosxu. Eciin 0b1 51 0611 HIE()-TOBAPOM B HIKOJIbHOI

CTOJIOBOI, TO 51 ObI

Ha 3aempaxKu dobasumo 3ANEKAHKY ME0POHCHYIO




«IlIkonvnoe numanue znazamu pooumeJiei)

1. 3aBTpakaert Ju Bam pe0eHOK nmepea yXoaoM B HIKOJIY?
a) Bcernaa - /8% 0) naorga - 19% B) HHUKoOra - 3%

2. NMuTepecyerech Jin Bbl accopTuMeHTOM 01101 M
KA4eCTBOM NHUTAHUS IIKOJbHOM CTOJI0BOM?

a)ma - 61% 0) Her - 16% B) nHorna - 23%
3. /loBOJIbHBI JIM BbI KAY€CTBOM NPEI0CTABJISIEMOI0 IMIKOJHLHOI0 MUTAHUS?
a) ma - 99% 0) "er -1%

4. HpaButca au Bamemy ped0eHKYy acCOPTHMEHT
0J110/1 B IIKOJIbHOW CTOJIOBO#?

a)ma -97% 0) He Bcerma - 3% B) HeT - 0%

(Ecnu met, TO Ha 4TO HampaBiieHa kajno0a - _pblOHbIE TedTeau
3aMeHUTH Ha ¢ujie priOHOE

5. Ectb Jm xa00b1 Bamero pe6énka Ha Ka4ecTBO MUTAHUSA B IIKoJIe?
a) na 0) *kay100 HeT

6. Ecuau 0b1 padoTa cT0/10B0I1 Bameil mkoJbl 0lIeHUBAJIACH 110
naTHOAIILHOM cucTeMe, YTo0bI Bl mocTaBuin?

«S» - 87% «“» -11% 3» - 2%

7. T'oBopure Jin BbI ¢ Bamum pedeHKoM 10Ma 0 1M0JIb3e TOH
WM MHOH NMMINH, 0 BUTAMHHAX, COJEPKALUUXCH B Pa3HBIX
oaronax?

a)na -3% 0) mer - 32% B) uHoraa - 65%
8. Bamm npeaI0KeHUsl no YJy4IlIeHH 0 IIKOJILHOTO
MUTAHUS

Jlobasums 6 mpembu 011004 - KDOME KOMNOMOE U COKU




